

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 20 και το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου θα πραγματοποιηθεί στην Αλεξανδρούπολη, στο ξενοδοχείο Grecotel Egnatia, η επιστημονική συνάντηση «Επίκαιρα Θέματα Φλεγμονής και Αυτοανοσίας». Η εκδήλωση συνδιοργανώνεται από την Α' Πανεπιστημιακή Παθολογική Κλινική του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, και την Κλινική Παθολογικής Φυσιολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Τελεί υπό την αιγίδα του Ιατρικού Τμήματος του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης.

Τα φλεγμονώδη & αυτοάνοσα νοσήματα αποτελούν χρόνιες, δυσίατες παθήσεις. Αφορούν πληθώρα ασθενών στη χώρα μας και παγκοσμίως. Καθυστέρηση στη διάγνωση και στην εφαρμογή κατάλληλης θεραπείας οδηγεί σε χρόνιες επιπλοκές, συχνές νοσηλείες, υψηλό ποσοστό αναπηρίας και χαμηλή ποιότητα ζωής. Παράλληλα επιβαρύνεται σημαντικά το κόστος του συστήματος υγείας. Για τους παραπάνω λόγους, τα φλεγμονώδη/αυτοάνοσα νοσήματα αποτελούν σήμερα όχι μόνο καθημερινό αντικείμενο προβληματισμού στις δομές υγείας, αλλά και σημαντικό πεδίο για την έρευνα, την καινοτομία και την εφαρμογή σύγχρονων τεχνολογιών αιχμής.

Η εκδήλωση στοχεύει στην παρουσίαση νεότερων εξελίξεων στο πεδίο της φλεγμονής, σε ερευνητικό, κλινικό και εκπαιδευτικό επίπεδο. Θα παρουσιασθούν σύγχρονα δεδομένα που αφορούν την καλύτερη κατανόηση των αυτοάνοσων παθήσεων, την ακριβέστερη διάγνωση και την εφαρμογή νεώτερων θεραπειών, ιδιαίτερα σε δύσκολες περιπτώσεις. Επιπλέον η εκδήλωση θα αποτελέσει ευκαιρία για γόνιμη ανταλλαγή απόψεων, δίνοντας ευκαιρίες για νέες ερευνητικές αναζητήσεις και συνεργασίες. Στην εκδήλωση συμμετέχουν αναγνωρισμένοι στο αντικείμενο τους επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, αλλά και νέοι κλινικοί ιατροί και ερευνητές.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης, ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός θα αποτελέσει η τιμητική αναγόρευση του ακαδημαϊκού δασκάλου και πρωτοπόρου ερευνητή στην μελέτη των αυτοάνοσων νοσημάτων Καθ. Χαράλαμπου Μουτσόπουλου, σε επίτιμο Καθηγητή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Η αναγόρευση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 20/9 στις 19.00, στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης.

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής

Καθ. Κωνσταντίνος Ρίτης

Πληροφορίες κ. Απόστολος Βασιλείου, τηλ 6936938085